11Iro

HWmMms: AHTOH
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 22.04.2010 02:53:15

dopmupoBaHusi 3aKim0ueHust Bpaua: 22.04.2010 15:06:55

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/141139/answer/141202




YBaxaemruiii AHTOH! HeT, He coBceM HOpMaJibHO, HO CUTYaIlMI0O MOXKHO UCIIPaBUTh. OOpaTuTECh K
yPOJIOTY, KOTOPHIM Bac nevyun oT KaHOU#o3a. Yoayu.



